# 后天,500用户家里暖气能温乎

依然冰凉的住户可拨打维修电话,但切勿开阀门私放暖气水



问暖热线

15264520357 15106456961

#### 本报11月11日讯(记者

孙淑玉) 距离正式供暖还有 不足一周的时间,随着气温 降低,市区主要供热企业陆 续低温调试。11日下午2点, 500供热公司开始低温运行, 预计14日前后大部分住户家 中暖气片就能温乎起来。

为保证供暖质量,11日 下午2点,500供热公司开始低 温运行。下午4点左右,在500 首站调度中心,电脑屏幕上 密密麻麻显示着用气量、各 供暖小区二级站供水温度、 回水温度等信息。此时,首站 出水温度达42℃,回水温度 则在33℃左右。

500首站调度中心的宋师 傅说,12日起,部分用户家中暖 气片就能逐渐感受到温度,预 计13日-14日左右,大部分住户 家中都能温乎起来。

"主管网每调节1℃,到 达管网末端就要8小时,我们 还根据反馈回来的数据再次 调试。"工作人员称,目前500 供热公司的供暖面积超过 1500万平米,主管网辐射半径



500首站总调度室工作人员24小时值班监测水位和水温。 本报记者 韩逸

已达到18公里,主管网逐渐 升温需要耗费一定时间,暂 时没感受到温度的住户也不 用太着急。

此外,11月8日一早,华 阳热电和市热力公司分别开 始低温试运行,同时加大管

网的检漏和排气力度,以便 及时发现和解决相应问题。 11日记者获悉,奇山小区一 些住户家中已经逐渐感受到

500供热公司工作人员提 醒市民,14日前后如果家中暖 气依然冰凉,可拨打班组维修 电话,请工作人员上门查看。但 一定不要私自取放暖气水,反 复开阀门私放暖气水,容易对 阀门造成损害,而且还增加了 热循环时间,影响整个单元供

## 吃完火锅,半夜连连跑厕所

#### 近日港城"火锅病"患者增多

本报11月11日讯(记者

降,越来越多的人喜欢吃火锅 驱寒。然而,有市民却因吃火 吃上一次即可。

"明知道自己肠胃受不 了,不应该吃那么多火锅,可 就是管不住自己的嘴。"11日上 午10时许,毓璜顶医院输液室 内,家住芝罘区二马路的张先

生一边输液一边告诉记者,由 于最近冷了许多,周日晚上朋 这与火锅的刺激有很大的关

采访中,记者了解到,像 张先生这种因为吃火锅患上 "冬天很多人都喜欢吃火锅, 但是食用不当也会引起胃肠 道等疾病。"毓璜顶医院感染 疾病科主治医师宋波介绍说, 他们最近接诊了许多这样的

宋波说,伴随着冬季来 临,市民吃火锅的次数有所增 多,引发过敏性反应的患者多 是食海鲜火锅过量,还有的人 吃火锅不知节制,也导致咽喉 肿痛、便秘等症状,还有牙龈 肿痛、腹胀痛、腹泻、呕吐,严 重的甚至会出现急性肠胃疾 病等,这都是"火锅病"的典型

"长时间坐着吃火锅,胃内 不断堆积食物,胃肠负担加重, 容易造成消化系统功能紊乱。 宋波说,对于一些有痛风、血脂 异常、糖尿病等患者,食用火锅 更应该注意,不宜经常吃,每月 最好不要超过一次,年轻人一两 周最多可吃一次。

另外,宋波还特别提醒,不 少人在吃火锅时,由于越吃越 热,会贪图凉快喝一些冷饮,比 如啤酒或者冰镇饮料等,而此时 一冷一热会严重刺激胃肠黏膜, 造成肠胃功能紊乱,引发胃出血 等病症,吃火锅引发胃出血的病 症之前也有过。

## 老年福利院 已供暖11天

温度保持在20℃以上。

本报11月11日讯(记者 张晶) 秋雨过后气温骤降,寒意阵阵, 港城还未供暖,而烟台市老年福利 服务中心院已暖意浓浓。11月1日 起,这里已经点火开始供暖,室内

"我们这是地暖,天刚冷我们 就来暖气了。"福利中心的健身房 里,王大爷边打乒乓球边和记者聊 天,"每天都过来打球,外面太冷 了,不愿意出去。"福利院行政部主 任郝红昀告诉记者,供暖以后,公 寓室内温度会保持在20℃以上。

据介绍,老年福利服务中心有 900余名老人入住,自己有锅炉,独 立供暖,如果天气变冷,条件允许 的话都会提前供暖。"每年11月以 后烟台就开始变冷,我们在这之前 就已经把准备工作做好,只要温度 一降,立即供暖,不让老人受冻。 郝红昀说。

## 周末一场雨 微解烟台旱情

本报11月11日讯(记者 李娜) 受较强冷空气影响,9日4时至10 日6时,烟台出现一次明显的降水 过程。据烟台市水文局统计,本次 降水全市平均降水量9.8毫米,最大 点降水量为昆嵛区义合庄站26.5 毫米,降水量较大的点有牟平区龙 泉水库站26.0毫米,海阳市西古现 站25.0毫米。

8-10月份,烟台降水量较常年 偏少八成,由于秋季大风天气增多 和持续的干旱少雨导致土壤失墒 加重,烟台大部分地区出现轻度到 中度旱情。本次降水改善了土壤墒 情,对烟台前期出现的旱情有一定 的缓解作用,对于冬小麦等作物幼 苗生长极为有利。

国家电网海阳供电公司

### 拓展交费渠道 惠民生

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 连日来,海阳市供电公司 通过金融单位代收、24小时自助缴 费机、网上银行等多种缴费方式,加 快城市电费代收代扣点覆盖面。

# 段婷婷) 随着气温的逐渐下

锅吃坏了身体,导致腹痛、腹 泻或者嘴角生疮。11日,记者从 港城医院获悉,近几天因过量 吃火锅而患上"火锅病"的患 者明显增多。对此,医生提醒, 吃火锅要注意节制,一两周内

友约他一起去吃火锅,毕竟很 久没吃了,就多点了些,还吃 了许多辣酱,凌晨起来肚子就 出现了反应,腹胀伴随着腹 痛,还呕吐不止。无奈之下,他 临时吃了些止痛药,但还是没 见效,一晚上几乎没怎么睡 着,天一亮就跑到医院去了, 经检查他患上了急性胃肠炎,

胃肠疾病的患者不在少数。

# 栖霞苹果红齐鲁 爱凹公益活动

②商备晚报

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出 1 元爱心基金

主办单位 齐鲁晚报、栖霞市人民政府

联手推出"正宗"、"优质"的烟台苹果

#### "栖霞苹果红齐鲁"产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)	
85级别	5公斤,直径85mm	80	500
90级别及以上	4个,直径90mm	40	ě
一二级混	10公斤,直径80mm	120	P.



注:以上所标价格为物流配货的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间预计为 10 月 1 日7 左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间, 预计将在 10 月 10 日左右从产地到达各地。

#### 预订万式

- (1) 单位团购可直接拨打电话: 6879078 15668099162
- (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。 淘宝地址: http://shop106287839.taobao.com/